SUBIECT FIZICA TESTARE TRANSFER CLASA alXa timp de lucru 90 min
MECANICA

Pentru itemii 1-10 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunsului corect precizand
acolo unde este cazul ce rationament s-a facut pentru alegerea raspunsului 6 PUNCTE

1. Un corp punctiform este lansat de-a lungul unei suprafete orizontale. Miscarea are loc cu frecare,
coeficientul de frecare la alunecare fiind constant. In timpul deplasarii corpului, dupa lansare: a. viteza

corpului raméane constantd b. viteza corpului creste c. acceleratia si viteza corpului au sensuri opuse d.
acceleratia corpului scade.

2. O macara ridica un corp de masa m pe distanta h , pe directie verticala, si ulterior 1l deplaseaza
orizontal, pe distanta d . Expresia matematica a lucrului mecanic efectuat de greutatea corpului este: a. L
=mg(d —h) b. L=-mgh c.L=mgh d. L =mg(d + h)

3. Unitatea de masura a puterii mecanice, exprimata in functie de unitati de masura fundamentale din

a. kg-m‘2-s‘3 b. I<g-m2-s‘3 C. kg-mz-s'2 d. kg|-m2-s‘1
S.1., este:

4. Unghiul a format de un plan inclinat cu orizontala poate fi modificat. Daca o = 30 , randamentul

planului inclinat este 1 = 50%. Valoarea unghiul o pentru care corpul, lasat liber, aluneca uniform de-a
lungul planului, este: a. 75 b. 60 c. 45 d. 30

5. Un corp de dimensiuni neglijabile se deplaseaza de-a lungul axei Ox. Pe durata miscarii actioneaza si
forta F orientata perpendicular pe directia de deplasare. Dependenta modulului fortei de coordonata x la
care se afla corpul este ilustratd in graficul din figura aldturata. Lucrul mecanic efectuat de forta F intre
punctele de coordonate Xo =0 cm si x = 10 cm este: a. 0 J b.055J ¢.1,5J) d. 2J
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6. Dintre marimile fizice de mai jos, marime fizica vectoriala este:
a. masa b. energia mecanicd  c. impulsul mecanic d. puterea mecanica

t
-

L. Un automobil se deplaseaza rectiliniu. Viteza medie a automobilului intr-un interval de timp At este v_ .
Distanta parcursa in acest interval de timp este:

a. d-v,_- At b.d -2 c.d=2-v_-At d.d=vm-%f 3

8.Unitatea de masura in 5.1. a constantei elastice a unui resort poate fi scrisa in forma:

.t . L o W 0V
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9. Pe o cale ferata rectilinie, un tren aflat initial in repaus a atins viteza v =72km/h in intervalul de timp
At = 40s . Acceleratia medie a trenului in cursul acestei miscari a fost:

a. 0,2m/s* b. 0,5m/s* c. 18m/s* d. Zm/s*
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10. In graficul alaturat este reprezentatd dependenta fortei de tractiune care actioneaza 6
asupra unui corp de coordonata x la care se afla corpul. Forta de tractiune actioneaza pe
directia si in sensul deplasarii corpului. Lucrul mecanic efectuat de aceasta forta Tn timpul
deplasarii corpului din punctul de coordonatd x, =0 pand in punctul de coordonatd

x = 2m are valoarea: 0 X (m)
a. 4.4 b. 6J c. 24 d. 321
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OPTICA GEOMETRICA

Pentru itemii 11-15 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunsului corect precizand
acolo unde este cazul ce rationament s-a facut pentru alegerea raspunsului 3 PUNCTE

. N s C . . . 1 .
11. Marirea liniara transversala a imaginii unui obiect real printr-o lentila subtire este = 3 Imaginea este:

a. virtuala b. reala c. dreapta d. mai mare decat obiectul

12. Un obiect real este asezat perpendicular pe axa optica principala a unei lentile divergente, aflata in aer.
Imaginea obiectului este:
a. virtuala, dreapta si mai mica decat obiectul
b. virtuala, dreapta si mai mare decat obiectul
c. reald, rasturnata si mai mica decat obiectul
d. reald, dreapta si mai mica decat obiectul o
13.0 bagheta de plastlc: este introdusa intr-o cand cu apa. Privitd din exterior bagheta pare a fi franta.
deoarece:
a. apa este mai rece decét aerul
b. lumina se reflecta la suprafata de separare aer — apa
€. lumina se refracta la suprafata de separare aer — apa
d. viteza luminii este mai mare in apa decéat in aer

14. Intr-o zi insorita, lungimea umbrei unui stalp vertical este de 12 m. In acelasi timp si in acelasi loc, o tija
verticald cu inaltimea de 25 cm are lungimea umbrei de 30 cm . inaltimea stalpului este:
a. 8m b. 10m c. 12m d. 14m

15. Un sistemn acolat este format din doua lentile convergente subtiri cu convergentele C, si C,. Convergenta
sistemului optic este data de relatia:

a.C=0+G b.C={% c. C=C-C d C=C-C .
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